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Dragi naši vjerni pratitelji i čitači! Dobar dan još jednom! 

Još je jedna godina iza nas, 

pregršt aktivnosti, dobre 

volje, kreativnosti, 

smijeha,svega onoga što smo proživjeli, doživjeli i sada putem 

ovih stranica želimo da proživiš i ti! Jer jako je puno rada iza 

nas, naših učitelja, suradnika i kompletnoga osoblja, da bi 

ostalo negdje u prikrajku. Nadamo se da ćeš uživati sa svakom 

stranicom, da ćeš ako si veliki čitač opet postati dijete, a 

malenima želimo da nikad ne odrastu! 

 

Školski list OŠ Mare Švel-Gamiršek, Vrbanja  

Br. 21, šk. god. 2023./2024.  

Izdavač: OŠ Mare Švel-Gamiršek, Vrbanja  

Uređivački kolegij: ravnateljica Dara Brčić, glavna urednica Sanja 

Prister Pejakić, učiteljica HJ  

Novinari: Dunja Ivanković, Ema Ćosić 

Suradnici: svi učenici i učitelji škole  

 



MALI VELIKI LJUDI 

Prvog dana škole, učenici učiteljice Marine Kemelj dočekali su učenike prvog 

razreda, tako da su im prve minute kao malim velikim školarcima protekle uz 

razigranu poučnu priredbicu za oslobađanje od treme. Jer, ne postaje se 

prvašićem baš svaki dan! Ravnateljica Dara Brčić održala je topao motivacijski 

govor kojim je pokazala otvoreno srce prema svakom novom učeniku naše 

škole. U ime svih djelatnika škole, dragi prvašići, želimo vam puno uspjeha u 

svim vašim nastojanjim, mirno more i još mirniju roditeljsku luku kada se punih 

torba i glavica punih znanja vratite kući. 

 

 



NETKO UVIJEK MORA OTIĆI DA BI PREPUSTIO MJESTO 

DRUGOME 

Nažalost, tako je! Najljepše bi nam svima bilo da se možemo zauvijek družiti i da 

nam nikad ne odrastete! Dragi osmaši, ovim vam putem zahvaljujemo na 

svakom trenu koji ste proveli s nama uvijek pokazujući veliko i bezgranično 

poštivanje učitelja, znanja, učenja, cijele škole i i svih ljudi u njoj! Sada vam, na 

samom kraju, možemo samo poželjeti mirno more i sigurne luke u koje ćete 

pristajati na svom životnom putu! Prvašićima ste utrli široku stazu, hvala vam na 

tome i doviđenja! 

 



SJENICA U NAŠEM DVORIŠTU 

U sklopu projekta „ Od ideje do STEM vještina u osnovnim školama“, u dvorištu 

škole izgrađena je ljetna učionica za potrebe izvanškolskih aktivnosti Mali 

biolozi i  Istraživači prirode te izvanučioničke nastave za sve učenike. 

Zahvaljujemo djelatnicima  IVEX d.o.o. iz Strošinaca i gospodinu Iliji Pavloviću za 

uloženi trud i ovaj prekrasan rad. 

 

 

 

 



TRI PRAŠČIĆA 

Zahvaljujući Općini Vrbanja, dana 21. rujna 

2023. godine, u Domu kulture u Vrbanji, svi 

učenici od prvog do šestog razreda i polaznici 

predškole, imali su priliku doživjeti kazališnu 

predstavu Tri praščića u izvođenju  Gradskog 

kazališta “Joza Ivakić” Vinkovci. 

Tri praščića na unikatan, jedinstven način! 

Ovoga se puta naša tri glavna junaka 

suočavaju njuškom u njuške s nedaćama 

modernog doba- cestom, vukom u bijesnom 

autu, bacanjem smeća i onečišćenjem 

prirodnih staništa. Klasična se priča o tri praščića provlači vješto kombinirajući 

modernu glazbu, uvođenjem novih likova i tijekom same radnje. 

 Naime, troje se praščića zaputi u nove pustolovine nastojeći spasiti vlastiti život 

jer im je za petama zločesti vuk koji, k tome, još i onečišćuje okoliš! Zbog svoje 

se lijenosti i neodgovornosti dvojica braće nađu u velikoj neprilici, ali tu je i 

sestrica Gica Pametnica koja im pomaže u 

životnim odlukama i nebrojeno puta 

spašava život. Kroz skrivene pouke o 

prelasku ceste, očuvanju prirode, 

odgovornosti i moći slušanja jedni drugih, 

na duhovit se način raspliće i ova priča! 

 Nasmijali smo se do suza, jačali 

prijateljske veze, upozoravali, savjetovali, 

vikali i srcem sudjelovali! Jedva čekamo 

sljedeći put i neke nove zgode (i nezgode)! 

 



MORAMO BITI PRIJATELJI PROMETA—ZA SVAČIJU SIGURNOST 

 

Dana 3. listopada 2023. učenike 1. razreda posjetio je Stjepan Matić, kontakt 

policajac PP Vrbanja i održao predavanje o važnosti  pridržavanja prometnih 

pravila. Učenici su aktivno sudjelovali i pokazali znanje o prometnim pravilima i 

prometnoj kulturi. Gospodin Matić ih je nagradio prigodnim darovima.  

Učiteljica Katica Vreševac 

 

 

 



DJECO, 

PRIJATELJI 

PROMETA! 

OBOJITE NAS! 

BRZO BOJICE U 

RUKE! 



VRBANJA U KARLOBAGU—

KARLOBAG U VRBANJI 

27.rujna 2023.—Dan za učeničko pamćenje. Od 

samog je početka, ujutro, u busu, bila energija koju 

smo svi posebno osjećali. Od Severine do Bebeka, 

orilo se. Iako je put bio dug, to nas ni u jednom 

pogledu nije spriječavalo uživati na najjače! Kad je 

došlo vrijeme da krenemo na Plitvice, i sama je 

karta Plitvica bila dugačka, kao i sam put. Od 

hodanja smo svi popadali poput čunjeva, čak nismo 

uspjeli sve ni obići. Sve će mi ostati u jako lijepom 

sjećanju. Kad je došao red na ručak i smještaj u 

hotelu, kao šlag na torti, čekali smo na recepciji 

toliko da smo se i kući mogli vratiti. Ali, kad smo 

napokon smješteni u sobe krenula je navala 

smijeha, igre, lupanja...možda nastavnicima nismo 

dali mira, ali bar znaju da će nam ovo biti izlet za 

pamćenje. Ali cijelo smo vrijeme samo mislili na 

Adrenalinski park. Sljedeće smo jutro krenuli u 

posjet Muzeju Nikole Tesle, kako nas ništa ne 

spriječava, osim nastavnika koji pokušavaju, i tamo 

smo uspjeli napraviti glupost, ali, dobro, sve je to za 

ljude. Nakon ručka smo napokon krenuli u 

Adrenalinski park. Toliko smo dugo čekali na njega 

da od uzbuđenja u busu nismo mogli ni sjediti. U 

parku nam je bilo odlično, zip line, planina i, 

pogotovo, ogromna ljuljačka koja ljulja kao nijedna 

u životu! Kad je stigao trenutak odlaska kući, nije 

nam se baš išlo. Ali što je—tu je, ipak moramo u 

školu i nove radne pobjede. 

Lucija Ćosić, 8. r. 

 

U sklopu projekta ''Od ideje do STEM vještina u 

školama'', učenici od četvrtog do osmog razreda 

naše škole ostvarili su dva studijska putovanja. 

Dana 27. i 28. rujna 2023. svi učenici učenici od 

petog do osmog razreda, kroz dvodnevno studijsko 

putovanje posjetili su NP Plitvička Jezera, grad 

Karlobag, MC Nikole Tesle u Smiljanu, grad Gospić, 

Adrenalinski park RIZVAN CITY. 

 

Dosadne i obične dane, zamijenio je izlet 

Ta dva dana bila su kao neki potpuno drugi svijet 

U busu je bilo svačega 

Ali na svu sreću lošeg ničega 

  

Plitvička jezera uslijedila su nakon malo dužeg puta 

Put se isplatio, nema veze što je bila malo duža ruta 

Dolazak u Karlobag bio je kao san 

Pogled sa balkona bio je prekrasan 

  

Neprospavana noć i dug put kući odlično su se slagali 

U kući Nikole Tesle shvatili smo da njegovi snovi nisu bili mali 

Struja je među nama plivala i poput zmije se svijala 

Adrenalina puna, stalno sam se smijala 

  

Anamarija Janković, 6. r. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Došao je i taj dan 

Sretan, veseo kao nikada 

Opuštajuća glazba svira 

Dok se skupina đaka ludira 

Na Plitvicama veliki slap 

Kao bajkovit san 

Jadransko more sjajne i boje 

Valovi plavi kao oči tvoje 

Adrenalinski park 

Zip line veliki, srce jeca 

Bilo je vriske i straha 

Ipak smo mi djeca 

  

Dijana Purić, 5. r. 

  

Srijeda, običan, ali tako poseban dan 

Put u Karlobag đački je san 

Plitvička jezera emocijama u srce diraju 

Jezera i slapovi suncem blistaju 

  

Planine okružuju to mjesto iz Raja 

Tu se ljepota domovine spaja 

Dom Nikole Tesle baš je zanimljiv 

Njegov um nama je nezamisliv 

  

Struja na sve strane leti 

Na njegove izume, sve nas podsjeti 

Adrenalina srcu nikada dosta nije 

To nikad vidjeli nismo prije 

  

Zip – line, ljuljačka, baš su nam fora 

Od ljulje ćemo imati noćnih mora 

Pjevanje, druženje, tradicija je u busu 

Sve vas lijepo pozdravljam i šaljem vam pusu 

  

Ana Valeria Martinović, 8. r. 

  

Plitvička jezera, Karlobag, Rizvan City 

Muzej Nikole Tesle, sve čari ovoga svijeta 

Priroda i adrenalinska uzbuđenja 

Izumitelj genijalni, njegova ostvarenja 

Plitvička jezera, tirkizne vode 

Vodopadi, šume, bezbrojne čari rode 

Posjeti, doživi, uživaj u svakom trenu 

Široko gledaj, skini s oka mrenu 

  

Mia Žaper, 6. r. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RADIO VRBANJAC OTKRIVA NOVI KONTINENT 

 

 



DESET ZANIMLJIVOSTI O KOLUMBU 

10. Kristofor Kolumbo nije njegovo pravo ime. To je Cristoforo Colombo, dok su ga u Španjolskoj prozvali 

Cristobal Colon. 

9. Trebalo mu je nekoliko godina da osigura financiranje za svoja putovanja. Imao je puno sreće, a malo je 

nedostajalo da uopće ne prikupi novac za putovanja. 

8. Na svom velikom putovanju 1492. godine Kolumbo je obećao nagradu onome tko prvi vidi kopno. To je 

bio mornar Rodrigo de Triana, no čovjek nikada nije vidio obećanu nagradu. 

7. Jeste li znali kako je više od polovice njegovih putovanja završilo katastrofalno? Čak i njegovo veliko 

putovanje 1492. godine nije prošlo bez brodoloma. Jedan od brodova se nasukao i tako je iza sebe ostavio 

čak 39 mornara u nastambi La Navidad. Dobro, tada je i bilo puno više nesreća, ali svejedno... 

6. Poznato je kako je Kolumbo bio odličan kapetan, no bio je i jako loš guverner novoosnovane nastambe 

Santo Domingo. 

5. Kolumbo je bio duboko religiozan čovjek... 

4. ...što ga nije spriječilo da osim trgovanja robom, trguje i robljem. Uredno je prodavao ljude iz 

novootkrivenih zemalja, no ubrzo se jako razočarao kada je Kraljica Isabela dala zabranu porobljavanja 

novih doseljenika s njegovih putovanja. 

3. Iako je pronašao Ameriku, Kolumbo nikada nije vjerovao da je pronašao novi svijet. On je zapravo tražio 

novi prolaz do Azije, i novo kopno na koje je stigao je za njega bila - Azija. Čvrsto je vjerovao kako je stigao 

do zemlje koja je jako blizu Japana i Kine. 

2. Kolumbo je prva osoba koja je došla u kontakt s jednom od najvećih civilizacija onog doba - Mayama. 

1. Nitko sa sigurnošću ne može znati gdje su pogrebni ostaci Kristofora Kolumba. Umro je u Španjolskoj 

1506. godine, a njegovi su ostaci poslani u Santo Domingo 1537. godine. No, 1795. godine su poslani u 

Havanu, a navodno su 1989. poslani natrag u Španjolsku. 

 



TREBA UVIJEK BITI ZAHVALAN 

Hvaljen Isus dobri ljudi, kruh u nama nadu budi!       

Kroz projektni  smo tjedan, u vremenu od 17. do 20. listopada 

2023. , obilježili dane zahvalnosti kroz različite aktivnosti. Tih je 

dana u školi posebno ozračje, posebni mirisi, posebna blagost 

koju smo podijelili i sa našim starijim suseljanima.  

 

LIJEPO JE KAD NAM NETKO OTVORI VRATA, SJETIMO SE DA IMA 

JOŠ LJUDI SA SRCEM OD ZLATA! 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUKSAK PUN KULTURE 

Umjetnost i kultura trebaju biti dostupne svajome! Program Ruksak (pun) kulture omogućava dostupnost, približavanje 

umjetnosti i kulture djeci i mladima, razvijanje njihove estetske kulture, općenito senzibilizira djecu i mlade za područje 

umjetnosti i kulture. Dana 24. listopada 2023. posjetila nas je mlada filmska scenaristica i redateljica Silva Ćapin koja je s našim 

učenicima 7. razreda provela radiofonsku i foley radionicu „Oslikavanje zvukom“.  

 

 



JAVNI SCENSKI NASTUP S KATARINOM 

Zahvaljujemo Općini Vrbanja na sredstvima pomoću kojima se u našoj školi 

održala radionica za 8. razred pod 

vodstvom vrlo dobro poznate glumice 

Katarine Šestić. Naime, naši su se 

osmaši toga dana naučili kako 

kvalitetno odraditi javni scenski nastup 

te kako se nositi s tremom. Katarina, 

hvala! 

 

 



MOZGALICE ZA PAMETNE GLAVICE 

 



KNJIŽNICA ILI KNJIŽARA? 

Učenici 1. razreda posjetili su 

Općinsku narodnu knjižnicu u 

Drenovcima u sklopu Mjeseca 

hrvatske knjige. Čitali su slikovnicu 

„Kako je zeko zavolio knjižnicu“. 

Knjižničarka Ivana Zečević ih je 

upoznala s radom knjižnice. Imali su 

kviz znanja, naučili  kako posuditi i 

čuvati knjigu, pravila ponašanja u 

knjižnici te razliku između knjižnice i 

knjižare. 

 



KAKO SE ZAŠTITI OD INTERNETA I MOBITELA 

Dana 15. studenog 2023. godine djelatnice HAKOM-a Tanja Zaninović i Gordana 

Kulišić održale su predavanja učenicima 5. i 6. razreda na temu—Ja u svijetu 

elektroničkih komunikacija. Učenici su se upoznali i saznali što znači čuti neke 

korisne informacije ili kako saznati neki digitalni trag. Naučili su što moraju 



PAD VUKOVARA 

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i 

Škabrnje obilježili smo 18. studenog kao i svake godine. Obilježili smo taj dan u 

suradnji s crkvom, uz ispovijest s vlč. Ivanom Begović, župnikom iz Retkovaca, 

kapelanom policijske kapelanije u Vinkovcima koji je teško stradao kao dIjete u 

Domovinskom ratu te s našim župnikom Matijom Aušićem. 

 



POSJET UČENIKA RAZREDNE NASTAVE OSIJEKU 

22. studenog 2023., učenici razredne nastave posjetili su Dječje kazalište Branka 

Mihaljevića u Osijeku uz pratnju svojih učiteljica Marine, Josipe, Seade i Katice. 

Naravno, to ne bi bilo to da nisu pogledali zanimljivu kazališnu predstavu „Tajni 

vrt“. 

 

 



SMIJALICE 

 

Učiteljica: “Kupujem, kupuješ, 

kupuje, kupujemo, kupujete, 

kupuju… 

“Ivice, reci mi koje je to vrijeme!” 

Ivica: “Vrijeme rasprodaje!” 

 

Učiteljica zamoli učenika da napiše na ploči: Jučer sam bio u 

školi. 

Zatim upita Ivicu: “Je li ta rečenica točno napisana?” 

“Apsolutno ne! Pa jučer je bila nedjelja!” 

 

Zašto je kalkulator najbolji čovjekov prijatelj? 

Zato što na njega uvijek možeš računati. 

 

Učitelj pita Ivicu: “Objasni rad motora?” 

Ivica: “Mogu li svojim riječima? 

Učitelj: “Naravno.” 

Ivica: “Bruuuuuuum, bruuuummmm…” 



IZVJEŠĆE NATJECANJA 

Nakon završenih školskih natjecanja na kojim je sudjelovalo ukupno 36 učenika od 4. do 8. razreda iz 

Hrvatskog jezika, Njemačkog jezika, Engleskog jezika, Matematike, Povijesti, Geografije, Informatike , 

LiDraNo 2024.,  naši najuspješniji učenici pozvani na županijsku razinu natjecanja bili su: 

Lukić Eleonora, (8. razred) iz njemačkog jezika, Lukić Gabrijel, (7. razred) iz engleskog jezika, Sandro Begić, 

(5. razred) iz matematike, Mato Ilić (7. razred), iz povijesti, Gabrijel Lukić ( 7.razred) iz povijesti, Adam 

Pavlek ( 7. razred), iz povijesti, Gabrijel Brčić (8. razred), iz povijesti, Petra Žaper ( 8. razred) iz povijesti, 

Gabrijel Brčić (8. razred), iz geografije, Anamarija Janković, (6. razred), Elena Divković, (6. razred), 

natjecanje LiDraNo 2024. 

Ističemo učenika 8. razreda Gabrijela Brčića koji je na  Županijskom natjecanju iz Povijesti ove godine 

zauzeo prvo mjesto te zajedno sa svojom mentoricom Ivanom Papac za samo dva boda propustio Državno 

natjecanje!  

Međunarodno matematičko natjecanje “Klokan bez granica” održano je u preko 650 osnovnih i srednjih 

škola diljem Hrvatske u petak 22. ožujka 2024. Cilj ovog natjecanja je popularizacija matematike i 

poticanje interesa za matematičke i prirodne znanosti. Našu školu predstvilo je 24 učenika od drugog do 

osmog razreda. 

Cvelfersko natjecanje 2023./2024. 

Dana 4. prosinca 2023. održao se već tradicionalni cvelferski Kahoot kviz iz matematike u Gunji. Na 

natjecanju su sudjelovale škole iz Gunje, Posavskih Podgajaca, Račinovaca, Soljana, Drenovaca i Vrbanje. 

Našu školu je  predstavljalo 12 učenika. U kategoriji petog i šestog  razreda učenik Ivano Ilić zauzeo je prvo 

mjesto, učenik Borna Sadrić, drugo mjesto, dok su učenici Jakob Ćosić i Anamarija Janković zauzeli treće 

mjesto. U kategoriji 7. i 8. razreda „zablistao“ je naš Gabrijel Brčić na prvom mjestu, Eleonora Lukić na 

drugom mjestu i Mato Ilić na trećem mjestu. 

Pohvala svim učenicima koji su se uključili u natjecanje, čestitke za volju, odvažnost i postignuti uspjeh. 

Posebna čestitka našim učenicima na sjajnim  rezultatima. 

Učitelj, Vanja Zečević 

NATJECANJE U FUTSALU 

Natjecanje u futsalu za učenike petog i šestog razreda Osnovne škole održano je 06.ožujka 2024,godine u 

Nijemcima.Učenici iz Osnovne škole Mare švel Gamiršek iz Vrbanje osvojili su 2 mjesto.Treće mjesto su 

zauzeli učenici iz osnovne škole Franjo Hanaman iz Drenovaca. A četvrto mjesto su zauzeli učenici iz 

osnovne škole Josip Kozarac iz Soljana.Čestitamo našim 

učenicima:Sandru,Loenzu,Antoniu,Jakobu,Ivanu,Štefanu,Gabrijelu,Borni i Emanuelu na predstavljanju 

škole. 

DABAR 

Natjecanje Dabar ove godine održano je od 13. do 17. studenog. Organizirano je osmi put za redom, a 

odnosi se na zadatke iz informatike i računalnog razmišljanja.  

Na natjecanju su sudjelovali svi učenici od 4. do 8. razreda i natjecali su se u skupinama MiliDabar, 

KiloDabar i MegaDabar. Učenici su za sudjelovanje u natjecanju dobili diplome. 

 



Naš dragi 

Gabrijel Brčić i 

nastavnica Ivana 

Papac na dodjeli 

priznanja! 

Ogromne 

čestitke! 



EDUKACIJA DJECE IZ PODRUČJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

13.ožujka 2024. godine učenicima prvog i drugog razreda u posjet su došli 

predstavnici Civilne zaštite Vukovarsko- srijemske županije, Crvenog križa iz 

Županje i Policijske postaje Vrbanja. Imali su zanimljive prezentacije pod 

naslovom „Edukacija djece iz područja zaštite i spašavanja“, uz tu prezentaciju 

su mogli iznositi svoja mišljenja, pitanja... Edukativno predavanje su održali 

Mara Ozdanovac, Dragutin Mitrović i Stjepan Matić. 



LUTKARSKO PROLJEĆE U VRBANJI 

U sklopu ovogodišnjeg Lutkarskog proljeća 2024. godine, u našem je Domu 

kulture održana predstava Teatra Barakuda iz Zagreba pod nazivom Čarobna 

kapa. Vrlo malo rekvizita na sceni i samo dvoje glumaca, a toliko energije, 

kreativnosti i motivacije, da su 

naši mališani ( od 1. do 5. 

razreda) i ostali posjetitelji, veliki 

broj scena stajali na 

nogama i svim se srcem 

uključivali u ovo remek djelo. 

Vrlo edukativnog 

sadržaja, živopisnih boja i 

kvalitetnog izričaja, ova će 

predstava ostati u trajnom 

sjećanju i velikima i 

malima. Lik Petra i njegovu suputnicu pratimo kroz simpatičnu priču o čarobnoj 

kapi koja može dati nevjerojatno bogatstvo. Svim prisutnim dalo se na 

razmišljanje koja je zapravo najveća vrijednost u životu. Dolazi do klasične 

imaginarne borbe između dvaju vrijednosti - one u materijalnom i one u 

duhovnom smislu, borbe između novca i 

ljubavi. 



 



Dragi osmaši, hvala vam na ovako divnom oproštaju, zauvijek ćemo vas se 

sjećati! Hvala i vama i vašim roditeljima, a, naravno, i razrednici na ovolikom 

trudu i prekrasnoj atmosferi koju ste nam pružili naš posljednji zajednički dan! 

 



OSMAŠI U KARLOVCU 

 

Naši osmaši su posjetili Karlovac 24. studenog 2023. godine. Imali su kratko 

predavanje o Domovinskom ratu. 

Obišli su muzej Domovinskog rata, 

stari grad Dubovac i Slatkovodni 

akvarij. Kada su obišli sve, bio je 

organiziran ručak u restoranu. PoslIje 

ručka su se zaputili svojim kućama s 

prepunim i prelijepim porukama i 

dojmovima. 

 

 



FILM U ŠKOLI 

U našoj je školi 28. studenog 

održana prva filmska večer u 

organizaciji 7. i 8. razreda i njihovih 

razrednica Ivane i Tanje. Bilo je 

odlično! Atmosferu i druženje 

dodatno je užario uzbudljiv 

animirani film Mačak u čizmama: 

Posljednje želja. Dok su uživali 

gledajući, posjetitelji su se mogli 

počastiti i palačinkama, kokicama, 

sokovima i tostiranim sendvičima. 

Jedva čekamo družiti se ponovno! 

 

 



OVISNOST 

Nikada nije rano i nikada nije kasno progovoriti o štetnosti cigarete i 

energetskog pića. Tako su i naši učenici 5., 6., 7. i 8. razreda slušali o 

ovisnostima povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti i u sklopu 

našeg Preventivnog programa. Dana 29. studenog 2023., djelatnice Doma 

zdravlja u Županji, Mia Lučić, bacc.med.techn i Maja Filipović, bacc.med.techn , 

održale su predavanja na temu „Energetska pića nisu za mlada bića“ i 

„Elektroničke cigarete“. 

 

 



PRVAŠIĆI U EUROPSKOJ UNIJI 

Učenici prvog razreda učiteljice Katice Vareševac  bili su 

uključeni u projekt  Virtograd-program otkrivanja talenata i 

poticanja cjelovitog razvoja djece. 

Projekt provodi udruga „Put do uspjeha“. Nakon edukacije učiteljica je tijekom 

studenog s učenicima provela radionicu „Upoznajmo Europsku uniju-Ujedinjeni 

u različitosti“.  

NAUČI ČIJA SAM I OBOJI ME! 

 



MIJENJAMO SVA LICA 

SIROMAŠTVA 

 

U suradnji s Humanitarnom udrugom 

Duga iz Vukovara, ove smo godine 

sudjelovali u akciji prikupljanja 

sredstava za one najpotrebitije. Svaki 

dan treba biti dan za pomoć, a 

pogotovo u ovo vrijeme kada su 

blagadani i kada je vrijeme darivanja. 



DOBRODOŠLICA SVETOM NIKOLI 

Svetoga Nikolu uvijek rado čekamo u 

školskim klupama jer znamo da su dobra 

zabava i bogati pokloni zagarantirani! 

Nikinog pratitelja Krampusa nešto malo 

manje rado čekamo, ali što ćemo—tako to 

ide kod svetog Nike! U krajnju ruku, 

dogodine ćemo se potruditi biti još bolji, ili 

čak odlični, pa se Krampus možda neće ni 

pojaviti! Općina Vrbanja je darivala naše 

najmlađe veselim i radosnim poklonima i 

pomogla nam je uljepšati taj dan sa puno 

osmijeha i sreće.  

 



BOŽIĆ U NAŠOJ ŠKOLI 

Danas smo posebno svečani! Sve je svečano i 

dostojanstveno jer je takav i dan – dan božićne 

priredbe, kada slavimo mir i božansko prisustvo u 

svakom čovjeku. Dan kada  15. prosinca postaje 

poseban datum, dan kada našom pozornicom šetaju 

nebeske zvjezdice, čuje se pjesma pastira i zvon 

zvončića, kada se smijemo uz modernog Djeda Božićnjaka, dana kada u čast 

malome Isusu pjevamo, plešemo, glumimo. Kako bismo atmosferu učinili još 

čarobnijom, postavili smo i žive jaslice u dvorištu škole, 

bilo je čarobno i neponovljivo! 

 



BLAGOSLOV ŠKOLE 

18. siječnja 2024., posjetio nas je, uz dobre želje, naš svećenik Matija Aušić te 

blagoslovio našu školu i sve koji borave u njoj. Nije potrebno pisati da je 

atmosfera bila svečana i dostojanstvena kako i priliči.  



DA SE NIKAD NE ZABORAVI—VUKOVAR 

Naši su učenici osmog 

razreda 22. siječnja 2024., 

posjetili grad Vukovar. 

Učenici su na satu 

hrvatskog jezika zabilježili 

kako su se osjećali i kako 

im je bilo u Vukovaru. 

Posebno izdvojeni radovi 

su bili: Ane Valerie 

Martinović, Petre Žaper i 

Sandra Milića. Naši su 

učenici prvo posjetili Memorijalni centar, Memorijalno groblje i onda su se 

uputili na Ovčaru pa na Kukuruzni put, Vukovarsku bolnicu i za kraj Spomen 

dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti. Učenici Gabrijel Brčić i Petra Žaper 

osvojili su 2. mjesto na kvizu o Domovinskom ratu. Poslije kviza su se uputili u 

Dvorac Eltz i u Muzej vučedolske kulture, a potom obogaćeni krenuli kući. 



NOĆ MUZEJA 

UZ ŠOR sudjelovala je na manifestaciji Noć muzeja u petak 26. 1. u Domu 

kulture Drenovcima. Pet zadrugara na radionici je izrađivalo jela od tijesta, te su 

izložili svoje radove u sklopu izložbe "Oko astala".  

 

Voditeljica učeničke zadruge, Katarina Vidović Šljerac 



MOJA ZELENA ŠKOLA I ZDENKO ZELENKO 

Učenici 6. razreda krajem prosinca 2023. godine sudjelovali su na nagradnom 

„Malom zelenom natječaju“ Večernjeg lista u kojem je trebalo osmisliti 

kreativno rješenje te poslati video na temu: ''Moja zelena škola''. Zapitali smo 

se kako bi naša škola izgledala da je u skladu s prirodom te kako bi naši razredi 

bili više „zeleni“? Pri tom smo osmislili superjunaka koji se na jedinstven način 

brine o okolišu i ukazuje na važnost ekologije, a onda samostalno režirali, snimili 

i montirali kratak video uradak. Kako naša mašta ne poznaje granice, a 

odgovornost prema budućim generacijama kojima u naslijeđe ostavljamo našu 

školu, našu Vrbanju i rodni kraj općenito jest ogromna, pogledajte u videu na 

linku kojeg donosimo ispod ovog teksta. 

Uživajte u prvoj epizodi našeg superjunaka Zdenko Zelenko iz Vrbanje pod 

naslovom - "Moja zelena škola". 

knjižničarka, Jelena Miškić 

https://youtu.be/T_cN2U4tHig  

 



MASKENBAL 

Poklade su, poklade su i ludi su dani! Uistinu, jedan je ludo 

zabavan dan iza nas! Pa, tko još ne voli ludu zabavu, ples, 

pjesmu, nagrade? Ne postoji takav! A još k tome kada 

ludujemo pod maskama! Uživancija na kvadrat! Sada malo 

ozbiljnije, učenici sedmog i osmog razreda, zajedno sa 

svojim razrednicama Ivanom Papac i Tanjom Stjepanović,  

organizirali su školski maskenbal u suradnji s roditeljima učenika koji su 

objeručke pomogli. To je bio dan sa obiljem dobrog provoda i nagrada, neka se 

ovaj dan pamti! 

 



ČITAJ MI 

Dana 14.2.2024., svima više poznatog kao Dan zaljubljenih ili Valentinovo, 

proveli smo jednu lijepu inicijativu. Naime, tog dana se slavi ljubav, ali kroz našu 

se inicijativu slavila i veličala i ljubav prema čitanju i knjigama. Naše su osmašice 

(Petra Žaper i Lucija Ćosić) posjetile naše najmlađe u školi (polaznike predškole i 

prvog razreda.) te im pročitale 

dvije krasne priče. Ovom smo 

inicijativom djeci željeli približiti 

knjigu, osvijestiti ljepotu čitanja, 

pobuditi u njima kreativnost te im 

proširiti vokabular. Nakon čitanja 

priča, uslijedila je i dodjela 

poklonjenih edukativnih 

slikovnica. Moramo 

zahvaliti i našim 

donatorima Općini Vrbanja i 

Savvy business engineering 

d.o.o. što su nam pomogli 

obilježiti ovaj dan i provesti 

ovu divnu kampanju u 

našoj školi. Fotografije 

govore više od riječi – djeca 

su bila oduševljena! 

 



STEM U ŠKOLAMA 

U sklopu projekta "Od ideje do STEM vještina u školama, dana 16.02.2024. u 

prostorima Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora, Drenovci, održan je Dan 

otvorenih vrata prilikom kojeg je 6 osnovnih škola iz Soljana, Drenovaca, 

Račinovaca, Županje i Vrbanje predstavile svoje aktivnosti na projektu. 

 



DAN SIGURNIJEG INTERNETA 

Ovogodišnju temu Dana sigurnijeg internata  „Zajedno za bolji Internet“ 

obilježili su učenici prvog i trećeg razreda s učiteljicom Katicom Vareševac i 

pedagoginjom Martinom Stanković u suradnji s Centrom za nestalu i 

zlostavljanu djecu, Centrom za sigurniji  Internet, Osijek koji su i autori i nositelji 

prava radionice pod nazivom „Gejmajmo sigurno“. 

 



ULOVIMO LIKA S WEBA KOJI TVOJE EURE VREBA 

Dana 4. ožujka 2024., u našoj školi je održano edukativno predavanje učenicima 

predmetne nastave sa temom „Ulovimo lika s weba koji tvoje € vreba“. Korisno 

predavanje održali su predstavnici policije Svjetlana Kovanović i Stjepan Matić.   

Cilj predavanja je osvijestiti i educirati učenike o opasnostima koje nudi virtualni 

svijet, te mjerama prevencije i zaštite. Učenici su se upoznali s vrstama prijevara 

na internetu, kako ih prepoznati i kako se uspješno zaštititi kako ne bi postali 

žrtve internetskih prijevara. Tijekom predavanja dotaknula se i goruća tema u 

školama, tema Cyberbullinga, te ponovile upute o postupanju ukoliko učenici 

postanu žrtve elektronskog nasilja. 

pedagoginja, Martina Stanković 

 



PROJEKT IZ ENGLESKOG JEZIKA   

U sklopu nastave engleskog jezika, učenici predmetne nastave sudjelovali su u 

školskom projektu English project: Making our own movies. Svaki je razred 

dobio zadatak po grupama samostalno osmisliti i snimiti film na engleskom 

jeziku. Tako su petaši dobili temu Superhero movie (film o superjunacima), 

šestaši History movie (povijesni film), sedmaši Mystery/Thriller (misterija/

triler), a osmaši Hospital / ER (bolnica / hitna). Filmove smo gledali i analizirali 

na satima engleskog jezika tijekom školske godine. 

Nakon što su svi filmovi snimljeni i pogledani uslijedilo je glasovanje za najbolje 

uratke u kategorijama: najbolji film, najbolja montaža filma, najbolja glumica, 

najbolji glumac, najbolji govornik engleskog jezika i najbolji kostim. Priliku za 

gledanje filmova i glasovanje imali su i ostali djelatnici škole. Glasovalo se 

putem online ankete. Nakon nekoliko dana glasovanja, 'svečano' su proglašeni 

pobjednici koji su dobili diplome i statue koje su izradili sami učenici na satima 

likovne kulture. 

Pobjednici: 

 

Best Picture (najbolji film): Lucija's Tragic Accident (8.r. – Lucija Ćosić, Ana Valeria Martinović, Petra Žaper, Fabian Ilić, Sandro 

Milić) 

 

Best Film Editing (najbolja montaža): Lucija's Tragic Accident (8.r. – Lucija Ćosić, Ana Valeria Martinović, Petra Žaper, Fabian Ilić, 

Sandro Milić) 

 

Best Actress (najbolja glumica): Dijana Purić (5.r. – Heroes and Villains are Best Friends) 

 

Best Actor (najbolji glumac): David Loborec (7.r. – Spider-man vs Criminals) 

 

Best English Speaker (najbolji engleski govornik): Gabriel Lukić (7.r. – The Murder of Little Lana) 

 

Best Costume  (najbolji kostim): David Loborec (7.r. – Spider-man vs Criminals) 

 

Čestitke svim pobjednicima, ali i svima koji su sudjelovali u ovom projektu. 

 

Izvješće o projektu učiteljice Barbare Baotić 





DAN ŽENA U SURADNJI S UČENICIMA PRVOG RAZREDA 

Učenici prvog razreda su sudjelovi u projektu Naša mala knjižica.S misao ovoga 

projekta bio je djeci ponuditi knjigu koja skuplja pažnju svojim sadržajima. Kao 

naprimjer tekst, ilustracije i tekstualni elementi koji utječu na čitalački doživljaj. 

Jedna od slikovnica je bila Moja baka koju je napisao Jan De Kindera koja 

prikazuje baku koja voli sportove. Naši prvašići su željeli pokazati da su i njihove 

bake super-bake i bake su sudjelovale u igrama Pogodi tko si. Bake su pokazale 

vještine i sposobnosti u glumi i sportu. Oduševile su se ovom igrom i 

komentirale su da ne pamte kada su doživjele ovako prekrasan ugođaj za Dan 

žena. 

 



KLOKAN BEZ GRANICA 2024. 

Međunarodno matematičko natjecanje “Klokan bez granica” održano je u preko 

650 osnovnih i srednjih škola diljem Hrvatske u petak 22. ožujka 2024. Cilj ovog 

natjecanja je popularizacija matematike i poticanje interesa za matematičke i 

prirodne znanosti. 

Našu školu predstvilo je 24 učenika od drugog do osmog razreda.  Daljnji tijek 

natjecanja nalazi se u prilogu pod opširnije. U iščekivanju dobrih rezultata, 

voditeljica natjecanja, Katica Vareševac 

 



LUTKARSKO PROLJEĆE U VRBANJI 

U sklopu ovogodišnjeg Lutkarskog proljeća 2024. godine, u našem je Domu 

kulture održana predstava Teatra Barakuda iz Zagreba pod nazivom Čarobna 

kapa. Vrlo malo rekvizita na sceni i samo dvoje glumaca, a toliko energije, 

kreativnosti i motivacije, da su naši mališani ( od 1. do 5. razreda) i ostali 

posjetitelji, veliki broj scena stajali na nogama i svim se srcem uključivali u ovo 

remek djelo. Vrlo edukativnog sadržaja, živopisnih boja i kvalitetnog izričaja, 

ova će predstava ostati u trajnom sjećanju i velikima i malima. Lik Petra i 

njegovu suputnicu pratimo kroz simpatičnu priču o čarobnoj kapi koja može dati 

nevjerojatno bogatstvo. Svim prisutnim dalo se na razmišljanje koja je zapravo 

najveća vrijednost u životu. Dolazi do klasične imaginarne borbe između dvaju 

vrijednosti - one u materijalnom i one u duhovnom smislu, borbe između novca 

i ljubavi. Odašilje se prekrasna poruka kako ništa nije veće od ljubavi i kako će 

čovjek naći smiraj tek uz ljubav i skromnost. 



SINDROM DOWN 

Svjetski dan osoba s Downovim sindromom obilježili smo 21. ožujka. Naši su 

prvašići obuli različite čarape u znak podrške. Na taj se dan se želi potaknuti 



POSJET UČENIKA GRADSKOJ KNJIŽNICI U VINKOVCIMA 

11. ožujka 2024. krenuli smo na izlet u Vinkovce, točnije u posjet Gradskoj 

knjižnici Vinkovci. Automobilima do željezne stanice, a zatim ugodna, 

razdragana i živopisna vožnja vlakom.  Učenici se prisjetiše avantura djece 

iz Velikog Sela.  Učenici se prisjetiše avantura djece iz Velikog Sela.  Kroz 

knjižnicu nas je vodila knjižničarka Blanka koju smo pozdravili pjesmom 

„Vrbanja“, koja je razgalila osjećaje u našim srcima. Knjižnica, mjesto gdje 

se u tišini družasmo s knjigama.  Kao da smo ušli u neki drugi svijet, jer je 

svaki odjel nudio nešto drugo, nešto novo, nešto na što smo usmjerili svu 

svoju pažnju, pogotovo kad uđosmo u virtualni svijet kroz koje su nas 

provele VR-naočale, gdje smo imali priliku upoznati bogatstva i 

znamenitosti zavičaj našeg kraja.  Naše putovanje je završeno, naša 

znatiželja nakratko je utažena, a naša srca su ispunjena lijepim dojmovima i 

sjećanjem. Kako je izgledalo naše putovanje  možete vidjeli u priloženim 

slikama. 

učiteljica, Josipa Brkić 





MEĐUNARODNI DAN DJEČJE KNJIGE 

Međunarodni dan dječje knjige obilježava se svake godine u travnju kako bi se 

istaknula važnost dječje knjige te potaknula i razvila ljubav prema čitanju. Mali 

knjižničari su u sklopu izvannastavne aktivnosti sa knjižničarkom Jelenom 

obilježili ovaj važan dan stvarajući vlastitu priču patchwork ili kolaž tehnikom te 

oslikavali maštovite nadlovnice. Zajedno smo podijelili radost znanja i čitanja te 

maštali brojne avanture koje naše izmišljene priče donose.  

knjižničarka, Jelena Miškić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voliš li i ti čitati? Što? 

___________________ 

___________________ 

___________________ 

___________________ 

Hvala na preporuci! :) 

 



DAN PLANETA ZEMLJE U NAŠOJ ŠKOLI 

Učenički radovi, Zadruga i 1. razred 



...3, 4, ŽUPANJA! 

Dana 24. travnja 2024. učenici trećeg i četvrtog 

razreda posjetili su Županju.  Putovanje u 

Županju započeli smo u 8:00 h ispred škole. Po 

dolasku smo posjetili Hrvatski radio Županja gdje 

su nas zaposlenici srdačno dočekali te upoznali 

sa prostorom, načinom rada i stvaranja radijskih 

emisija. Nakon toga u studiju smo snimili emisiju 

koja će biti emitirana u četvrtak u 9:00h. Zahvalili 

smo na gostoprimstvu te nastavili put do 

Zavičajnog muzeja Stjepana Grubera. Potom smo 

razgledali muzejsku zbirku uz stručno vodstvo. 

Ponovili smo i prvotnu namjenu zgrade u kojoj je 

sada muzej: graničarski čardak služio je za obranu od neprijateljskih napada 

preko rijeke Save. Na obali rijeke Save okrijepili smo se te ponovili sadržaje 

vezane uz tekućicu. Na povratku smo posjetili tržnicu te smo primijetili kako je 

sada prepuna sadnica cvijeća i povrća. Na Nogometnom stadionu "Graničar" 

opustili smo se, trčali i igrali. Prije povratka ponovili smo još što se sve nalazi na 

autobusnom kolodvoru te kako se snaći na njemu (putnička blagajna, vozni red, 

peroni). Vratili smo se u Vrbanju u 11:30 sati. 

 učiteljice, Josipa Brkić i Marina Kemenj 

 

 



MODELARSKA LIGA 

Modelarska liga je ekipno natjecanje 

učenika u području modelarstva/

maketarstva koje Hrvatska zajednica 

tehničke kulture provodi u svim 

županijama i Gradu Zagrebu u suradnji s 

Hrvatskim savezom pedagoga tehničke 

kulture, županijskim i gradskim 

zajednicama tehničke kulture, društvima 

pedagoga tehničke kulture i osnovnim školama. Liga je pokrenuta početkom 

školske godine 2012./2013. s ciljem poticanja učenika za izvannastavno 

stjecanje i razvoj tehničkih znanja i vještina, 

motorike, kreativnosti, inovativnosti, timskoga 

rada, izbor srednjih strukovnih i tehničkih 

škola. Županijska razina natjecanja Modelarsku 

liga održana je dana 27.04. 2024. u OŠ 

Dragutina Tadijanovića u Vukovaru. U sklopu 

rada izvannastavne aktivnosti Mladi maketari, 

koju vodi učitelj tehničke kulture Tomislav 

Barić, našu školu su uspješno  predstavili 

učenici  petog, šestog i sedmog razreda 

Lorenzo Brčić, Borna Sadrić, Gabrijel Pavlek i 

Ivana Spajić.  Ispunjeni pozitivnim dojmovima s 

natjecanja  i zadovoljstvom, radujemo se novom susretu.  

učitelj, Tomislav Barić 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FINANCIJSKO OPISMENJAVANJE 

Istraživanjem provedenim od strane Hrvatske narodne banke, Hanfe i 

Ministarstva financija Republike Hrvatske uočeno je da mlađi od 19 godina 

imaju najnižu razinu financijskog znanja zbog čega se stvorila potreba 

osmišljavanja edukacijskih programa koji će mladima pružiti temeljna znanja i 

vještine potrebne za upravljanjem osobnim financijama. Zbog svega 

navedenoga udruga „Financijski impuls“ koja djeluje pri Ekonomskom fakultetu 

u Osijeku osmislila je dinamične radionice, predavanja i praktične projekte. 

Jedno od predavanja pod nazivom „Financijsko opismenjavanje“ provela je 

26.4., studentica 5. godine EFOS-a, Nikolina Mikić, s učenicima 7. i 8. razreda 

naše škole. Učenici su se aktivnim sudjelovanjem u predavanju, postavljanjem 

pitanja i sudjelovanjem u raspravi upoznali s osnovnim financijskim pojmovima 

poput kredita, štednje, kamata i sl. te su sada bogatiji za ključna znanja i 

vještine potrebne za financijsku sigurnost.  

učitelj, Tanja Stjepanović 



ŠKOLSKA OLIMPIJADA 

Dana 30. travnja 2024., u našoj se školi održala Olimpijada! Korelacija triju 

predmeta (Prirode i društva, Tehničke kulture i Tjelesne i zdravstvene kulture )

izrodila je predivne razultate u smislu poticnja djece na tjelesnu aktivnost te 

primjenjivanje iste svakodnevno. Od igara na otvorenom do timskim sportova, 

biciklijade, trčanja, prepreka, rolanja, čitava galerija zabave i smijeha kroz cijeli 

dan. 



IGRANJE POEZIJE 

Dana 2. svibnja 2024., našu je školu posjetila poznata glumica Katarina Šestić 

koja je za učenike petog razreda održala radionicu pod nazivom "Igranje 

poezije", sufinancirane od strane Ministarstva kulture i medija Republike 

Hrvatske i Općine Vrbanja. 

Cilj radionice je razbiti mit da se poezija doživljava isključivo u stihu te da ju se 

tako i interpretira. Otvoriti učenicima drugačije spoznaje o poeziji i književnosti 

kao takvoj, osloboditi maštu i kreativnost, naučiti da slijede svoj unutarnji glas 

te da ne kopiraju tuđe sadržaje. Naučiti učenike osnove scenskog nastupa koji 

su potrebni i u svakodnevnom životu – kontrolirati tremu odnosno glas i tijelo 

kroz koje se ona manifestira.Tako su se jedan školski sat kroz igru i smijeh 

educirali učenici petog razreda naše škole. Kroz vrlo zabavne zadatke, učenici su 

kroz poeziju Grigora Viteza učili primjenjivati razne vrste emocija te ih prožimati 

dramskim elementima. Svi su rado sudjelovali i po nekoliko puta, aktivno su 

prionuli na zadatke te sa širokim osmijehom pratili upute naše gošće koja je 

pokazala zavidno dramsko umijeće. Nadamo se ponovnom susretu i novim 

poetsko - dramskim izazovima!  

 



MAJČIN DAN 

Učenici 1. razreda pripremili su  povodom Majčinog dana za mame kratki 

program s recitacijama, pjesmom i plesom.  

Iznenadili su svoje mame ukusnom voćnom salatom. Pripremili su i 

osvježavajući smoothie od jagoda, banana i naranči. Pjevajući „Volim kad joj 

ruke prema meni lete, ja ću uvijek biti mamino dijete. Moju mamu razveseli i 

cvijetak mali uz mene mojoj mami ništa ne fali“, poklonili su mami ljiljane koji su 

sami oblikovali. 

učiteljica, Katica Vareševac 



DANI OTVORENIH VRATA SREDNJIH ŠKOLA U VINKOVCIMA I 

ŽUPANJI 

U sklopu profesionalnog usmjeravanja, učenici 

naše škole sudjelovali su 3. svibnja 2024. na 

„Sajmu srednjih škola grada Vinkovaca“., ali i  10. 

svibnja 2024. godine na „Danima otvorenih 

vrata“ srednjih škola Županja, gdje su dobili 

idealnu priliku za upoznati rad svojih budućih 

srednjih škola. Ove godine Dan otvorenih vrata u 

Vinkovcima osmišljen je kao sajam na kojem su svoja zanimanja izložili 

Drvodjelsko tehnička škola Vinkovci, Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca 

Vinkovci, Gimnazija M. A. Reljkovića Vinkovci, Glazbena škola J. Runjanina 

Vinkovci, Poljoprivredno - šumarska škola Vinkovci, Srednja strukovna škola 

Vinkovci, Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci i Zdravstveno veterinarska 

škola Dr. Andrije Štampara Vinkovci.  Cilj ovakvog tipa prezentacije srednjih 

škola jest upoznati učenike s organizacijom škole, programom i aktivnostima 

koje se događaju unutar i van škole, ali i motivirati i potaknuti učenike na upis 

ponuđenih srednjih škola. Ovim putem su naši osmaši dobili priliku na licu 

mjesta osigurati svoje prve izbore u odabiru svog budućeg zanimanja. Jesu li ih 

osigurali ili promijenili? Vidjeti ćemo uskoro prilikom upisa za srednju školu.   

pedagoginja, Martina Stanković   

 



OPERA REGOČ 

Povodom 150. godišnjice rođenja Ivane Brlić-Mažuranić, 

istaknute hrvatske književnice čija su djela postala kanon 

dječje književnosti, nastao je Regoč, opera za djecu i 

mlade. 

Dana 21. svibnja 2024. svi naši učenici predmetne nastave 

imali su priliku posjetiti Vukovar i doživjeti jedno lijepo 

iskustvo zanimljive opere  Regoč, koje će nam ostati u trajnom sjećanju. 



ŽUPANIJSKA SMOTRA UČENIČKIH ZADRUGA VUKOVARSKO-

SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

24. svibnja 2024. u OŠ Antuna Gustava Matoša Tovarnik održana je 22. 

županijska smotra učeničkih zadruga Vukovarsko-srijemske županije. 

Našu školu je predstavila voditeljica UZ ŠOR, Vrbanja, Katarina Vidović Šljerac s 

učenicima. 



DAN ŠKOLE 

U petak, 24. svibnja 2024. održana je svečanost povodom obilježavanja Dana 

škole. I ovim putem zahvaljeumo svim gostima koji su nas srčano bodrili i dali 

nam vjetar u leđa kroz sve naše nastupe! Koji su bili šaroliki i obojani smijehom i 

zabavom. Plesa, pjesme, drame, 

glazbe  nije nedostajalo! Dogodine! 





GINJOLI I MI 

Danas smo 

naučili nešto 

vrrrrrlo 

zanimljivo, a to 

je kako obući 

naše ruke! Ne, 

ne ih pravo 

obući, nego 

napraviti 

ginjole! Pitate se što je to? Pa lutka! Lutka za ruke! Jako smo se zabavili na 

radionici! Hvala Katarini Šetić koja nas je ovome podučila! Rukama—ginjolama 

te grle tvoj 4. razred! 

 



RASTE ADRENALIN 

Dana, 29.05. 2024., učenici razredne nastave 

posjetili su Adrenalinski park Bosut Rokovci-

Andrijaševci koji je smješten na obali rijeke 

Bosut. Adrenalinski park Bosut Rokovci-

Andrijaševci ima dvije razine poligona. 

Niža razina predviđena je za djecu stariju od 6 

godina i ima 10 staza. 

Viša razina predviđena je za djecu stariju od 8 

godine i ima 7 staza koje su nešto zahtjevnije. 

Ono što je posebnost Adrenalinskog parka je zipline preko rijeke Bosut što 

posjetiteljima nudi novu vrstu atrakcije  u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Učenici 1. i 2. razreda savladavali su poligon niže razine, a učenici 3.i 4. razreda 

poligon više razine . 

Poseban doživljaj starijim učenicima je bio zipline preko Bosuta. 

Opažanje biljnog i životinjskog svijeta u Bosutu i na njegovim obalama učenici 

su promatrali vozeći se turističkim brodom uz stručno vodstvo turističke 

vodičke. 

Adrenaliski doživljaj u našoj Županiji je poticaj učenicima da što više borave u 

prirodi i žive u skladu s njom. 

Učiteljice RN : Katica, Marina, Josipa i Seada 



OD TRADICIJE DO SUVREMENOSTI KROZ PLES 

Međunarodni e-Twinnig projekt učenika 1. razreda učiteljice Katice Vareševac 

Od tradicije do suvremenosti kroz ples 

 Prezentacija  e-Twinning projekta  održana je 16. svibnja 2024.  na Trgu dr. 

Franje Tuđmana u suradnji sa Općinom Vrbanja i načelnikom Velimirom Redl. 

Uvijek su učenici Škole razne kulturne događaje pripremali i javno prikazivali u 

svom prostoru. Ovaj put je bilo drugačije. Budući da je događaj najavljivan i na 

Radio Županji, u centru sela pred mnoštvom gledatelja odjekivali su taktovi 

šokačkog kola, bečkog valcera i živahnog RIM TIM TAGI DIM koje su izvodili 

učenici 1. razreda u sklopu navedenog projekta. 

Projekt je međunarodnog karaktera i ima za cilj partnerskim školama prikazati 

dio svoje tradicijske kulture i suvremene plesove, ali mora biti vidljiv i široj 

javnosti. Zato su voditeljice Andrea i Ana nazočne upoznale sa e-Twinnig 

platformom.5. lipnja 2024. putem Zoom-a učenici su imali susret sa 

partnerskom Osnovnom školom Refika Aksoy iz Ankare,Turska i njihovom 

učiteljicom Zeynep ÇELİK SOYSAL . 

Na tom susretu učenici su se predstavili jedni drugima na engleskom jeziku i 

prezentirali svoj tradicionalni ples. 

učiteljica, Katica Vareševac 

 



ŠUMA PUNA KULTURE 

Dana 20. lipnja 2024., učenici predmetne 

nastave imali su priliku uživati u kazališnoj 

predstavi Četiri čudesne zgode, Z. Baloga koju 

je postavilo Dječje kazalište Branka 

Mihaljevića u Osijeku, a potom su se zaputili 

u vukovarsku Park šumu Adicu, udaljenu 

svega 2 km od središta grada te je omiljeno 

mjesto za rekreaciju i zabavu brojnih posjetitelja i mještana. 

 



SEDMAŠI I OSMAŠI NA EKSKURZIJI 

Učenici sedmog i osmog razreda bili su na višednevnoj ekskurziji u Istri. Prvi su 

dan posjetili Hum, Motovun, Roč i Aleju glagoljaša. Nakon obilaska, učenici su 

se smjestili u resort Amarin pokraj Rovinja. Drugi dan posjetili su NP Brijuni i 

Pulu. Zatim je slijedio obilazak Jama Baredine i Poreča. Posljednji su dan 

posjetili Rovinj. Svaki dan učenici su imali slobodno vrijeme za kupanje i 

druženje. 

Razrednice, Ivana Papac i Tanja Stjepanović 



MALENI USKORO POSTAJU VELIKI 

Posljednjega dana škole, 21. lipnja 2024., naši su se predškolci oprostili od svoje 

učiteljice Suze koja im je čitave godine bila ogromna potpora i vjetar u leđa u 

svim aktivnostima. Sada, ipak, slijede neke nove školske pustolovine! Toga su 

dana za svoje roditelje izveli spet prekrasnih nastupa kako bi time pozdravili i 

njih i prvo učeničko razdoblje koje ostavljaju iza sebe, a ujedno rekli i  - 

doviđenja, svojoj teti! Nikada zbogom! 



Dragi čitatelju, nadam se da si uživao listajući 

naše stranice! Dogodine te opet pozivamo da 

nas pratiš jer zato i postojimo, da nas se vidi, 

čita i uživa u nama! Vidici mladih i Novinarski 

tim naše škole! 

 


